

国基路街道高标准严要求提升市容市貌

环境保护在行动 集中整治乱点难点

本报讯 近日,国基路街道为切实做好创卫复审环境卫生整治工作,快速行动,精准发力,组织城管办、执法中队、市容巡查员、环卫等多部门,对辖区内的乱点、难点等问题集中进行整治。

在白天加强道路的清扫保洁,环卫人员对辖区主次干道不间断冲洗清扫,净化辖区各条道路的环境;并积极组织综合执法行动,对辖区内的占道经营乱点进行集中整治清理,采取多种形式进行劝阻、劝离,使居民的生活环境得到有效改善。街道内社区楼院对辖区内



的生活垃圾分类工作也有序进行,积极引导居民、群众正确认识并分类生活垃圾,对发现的问题及时上报及时解决,明确责任,突出重点,狠抓落实。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

加大工作力度整治市容环境

本报讯 为认真开展创卫复审工作,同时深入推进市容环境整治提升工作,强化市容市貌及秩序,提升城市形象,优化人居环境,国基路街道城管办综合执法中队、各社区、市容巡查员、志愿者等多部门对辖区主次干道、社区楼院进行市容市貌提升工作。

主要对辖区主次干道、背街小巷道路路面进行冲洗,对道路两侧的垃圾箱进行擦拭,对非机动车及共享单车的乱停放进行整治,对非法小广告进行处

理,对突店及占道经营等行为进行整治;对社区楼院进行摸排,对脏乱差的小区进行集中整治,补充楼院内毒饵洞内缺失的药物,加大提升居民的生活环境质量;同时各社区在楼院内认真开展垃圾分类工作,让垃圾分类常识融入千家万户。

下一步,街道将继续加大工作力度,继续提升辖区市容市貌,为居民创造整洁、有序的城市环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

普及宣传垃圾分类知识

本报讯 为全面推进垃圾分类工作的开展,进一步营造垃圾分类人人知晓、人人参与的良好氛围,近日,国基路街道在居易摩根广场开展了垃圾分类的宣传活动。活动中,工作人员向过往市民普及了生活垃圾分类的相关知识,并通过宣传手册、垃圾分类问答等方式,让辖区居民了解垃圾分类的要求与做法。

此次宣传活动,不仅向辖区居民普及了垃圾分类的知识,更增强了他们开展垃圾分类的意识,对垃圾分类的重要性和必要性有了更深的认识和了解。辖区居民纷纷表示要养成垃圾分类的良好习惯,为创建卫生城市尽自己的一份力量。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

整改主次干道 提升城市形象



本报讯 为强化市容市貌及秩序,提升城市形象,优化人居环境,同时深入推进创建卫生城市复审工作顺利进行,国基路街道组织城管办、执法中队、市容巡查员、环卫等多部门对辖区主次干道进行市容市貌提升工作,并整改各类及时发现的问题。

对沿街商户进行督查,发现突店的商户进行规范劝导教育;对乱摆放

的非机动车进行规范摆放;对发现的乱堆物料及生活垃圾,进行及时清扫整改;对楼院内的卫生进行及时的督导检查;对楼院内的生活垃圾分类工作进行有效的排查督导等。下一步,街道将继续加大工作力度,提升辖区市容市貌,为居民创造整洁、有序的城市环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

卫生宣传 改善辖区环境卫生面貌

本报讯 4月份是全国第33个爱国卫生月,4月7日是第71个世界卫生日。为认真贯彻落实上级工作要求,进一步巩固国家卫生城市创建成果,扎实推进健康城市建设,根据市、区爱卫会工作部署,近日,国基路街道制作宣传内容以文明健康、绿色环保为主题的宣传展板1块,在辖区内开展爱国卫生运动宣传活动。

同时,国基路街道共组织志愿者、市容巡查员、公共单位及群众等,在辖区居易摩根广场开展宣传,并对辖区内开展清洁清扫行动,希望通过爱国卫生活动,改善辖区人民群众的卫生



活环境,提高人民健康水平,从而进一步改善辖区环境卫生面貌,降低“四害”密度,提高居民的文明卫生素质和健康水平。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

不间断排查 创造整洁有序城市环境



本报讯 国基路街道自创卫复审工作开展以来,在辖区道路及楼院内全面开展此项工作,城管办、各社区、各村、执法中队、市容巡查员、环卫、志愿者等多部门上下齐动,共同对各类不规范现象、脏乱差现象、非机动车乱

停放现象等进行整改,同时同步开展垃圾分类的各类宣传及普及活动。

国基路街道将继续加大工作力度,提升辖区市容市貌,为居民创造整洁、有序的城市环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

多部门联合整治私建信号塔

本报讯 为了积极响应区政府工作要求,准确落实区领导会议精神,在创卫复审工作推进的过程中,国基路街道在日常排查中,发现了一些私建信号塔的行为。街道立即组织人员,联合执法中队,对宏泰路上的私建信号塔进行集中拆除整治行动。国基路街道努力通过认真排查、积极整改、拆除等举措确保私建信号塔现象得到有效遏制及改善,为市民提供畅通、整洁、美观的道路出行环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

